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 Sammanträdesdatum 
Kommunfullmäktige 2007-03-12 

Plats och tid  Nils Falks sal, Forum, kl. 18.00-20.40, ajournering 18.45-18.50, 19.25-19.35 
 
Beslutande Kommunfullmäktiges samtliga ledamöter utom Leif Hammarqvist, Christel 

Ödell, Lars Rundbäck, Gudrun Gustafsson, Lis Lyrbo (§§ 39-47), Ulf Nilsson, 
Stefan Windh, Kenneth Gustavsson, Magnus Nilsson, Yvonne Hagberg, Evy 
Jonsson, Björn Remning samt Roger Gabrielsson 

 
Tjänstgörande ers. Ordinarie ledamot  
Marie Erlandsson Leif Hammarqvist  
Göte Pettersson Christel Ödell  
Yusuf Sheekh  Ulf Nilsson  
Monica Johansson Stefan Windh  
Bertil Johansson Kenneth Gustavsson  
Joakim Rylin  Magnus Nilsson  
Sven Brundin Yvonne Hagberg  
Kerstin Sternell  Evy Jonsson  
Margaretha Grimsen  Björn Remning  
  
  
  

 
Närvarande: 46 av kommunfullmäktiges 49 ledamöter (§§ 33-38) 

45 av kommunfullmäktiges 49 ledamöter (§§ 39-47) 
 
Övriga 
deltagande 

Maria Sahlström, sekreterare 
 
 

 
 

  
Justeringens  
plats och tid 
 

 
Stadshuset, fredag 23 mars 2007, kl. 09.30 

Underskrifter Sekreterare  Paragrafer 33-47 

  Maria Sahlström  
 Ordförande  

  Yvonne Bergvall  
 Justerande  

  Susanna Windh  Carl Bloom 

Bevis 
 

Justeringen har tillkännagivits genom anslag på kommunens officiella anslagstavla vid Stadshuset. 
 
Organ  Kommunfullmäktige
Sammanträdesdatum 2007-03-12
Datum för anslagets 
uppsättande 

 
2007-03-23 

Datum för anslagets 
nedtagande 

 
2007-04-16 

Förvaringsplats för protokollet Kommunledningskontoret
Underskrift  
  

Maria Sahlström 
   Utdragsbestyrkande 



OSKARSHAMNS KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sida   
 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 2007-03-12  
 
 

44

 

Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 33   Dnr 125/2007.101 
 
ALLMÄNHETENS FRÅGESTUND 
 
Göran Nilsson ställer följande frågor under allmänhetens frågestund. 
 
- Jag har hört att priset på maten som serveras sjukhuset har höjts till 60 

kronor för pensionärer. Stämmer detta? Av vilken anledning har denna 
höjning gjorts? 

 
Bo Malm (v) svarar att han har nåtts av informationen att priset höjts till 60 
kronor. Han har tagit kontakt med måltidschef Johan Råberg som bekräftat 
höjningen. Detta med hänvisning till att pensionärerna i stället ska söka sig till 
serveringarna på servicehusen i Kristineberg och på Solbacka. Bo Malm 
hänvisar vidare till det kommunfullmäktigebeslut som fattats om att maten ska 
kosta 45 kronor för pensionärer.  
 
Ordförande för tekniska nämnden Lars Aronsson (s) svarar att han inte visste 
något om prishöjningen, men att han genast kommer att kontakta Johan Råberg. 
 
Övriga talare är Peter Wretlund (s), Lars Blomberg (m), Thomas Ekman (m) och 
Ingmar Hjalmarsson (v) som alla var ovetande om höjningen. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 34 
Ks § 36 
Au § 37 Dnr 208/2006.214 
 
ANTAGANDE AV NY DETALJPLAN FÖR HJULET 1 MED FLERA 
FASTIGHETER, VÄSTRA INDUSTRIOMRÅDET, CENTRALORTEN, 
OSKARSHAMNS KOMMUN 
 
Samhällsbyggnadsnämnden har för antagande översänt förslag till ändring av 
detaljplan angående Hjulet 1 m.fl. fastigheter, västra industriområdet, 
centralorten, Oskarshamns kommun.  
 
Planens syfte är att möjliggöra anläggande av ny industrigata för att förbättra 
tillfarten till framför allt Hjulet 1. 
 
Planområdet ligger på västra industriområdet cirka 2 km söder om Oskarshamns 
centrum. Området gränsar i norr till Åsavägen, i öster till Klämnabacken, i söder 
till järnvägen Oskarshamn-Berga och i väster till industrijärnvägsspåret.  
 
Det planlagda området omfattar en areal på cirka 3,2 hektar. 
 
Av plankalkylen framgår att detaljplanen medför utgifter om totalt 250 000 
kronor. Tidigare nedlagda kostnader på Klämnavägen väster Klämnabäcken 
uppgår till totalt 716 000 kronor. 
 
Vid kommunstyrelsens arbetsutskotts sammanträde informerade planingenjör 
Bo Jonsson i ärendet. 2  
 
Han redovisade synpunkter från bland annat vägverket, länsstyrelsen och 
tekniska kontoret. De flesta synpunkter är kritiska till att ytterligare en utfart 
byggs. 
 
Yrkanden 
 
A. Peter Wretlund (s) med instämmande av Ing-Britt Krantz (s), Göte 

Pettersson (m) och Ingvar Mellblom (fp),  yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag.  

 
B. Ingmar Hjalmarsson yrkar på följande tillägg ”Kommunfullmäktige uppdrar 

åt samhällsbyggnadsnämnden att se över möjligheten att stänga Furuvägens 
utfart till Åsavägen för att tillmötesgå vägverkets krav på Åsavägens 
trafikstatus.” 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 34 (forts.) 
Ks § 36 (forts.) 
Au § 37 (forts.) 
 
Proposition 
 
Ordföranden ställer yrkande A under proposition och finner bifall. 
 
Därefter ställer ordföranden yrkande B under proposition och finner avslag. 
 
Omröstning begärs. 
 
Omröstningsproposition som godkänns av kommunfullmäktige: 
 
”Ja-röst för bifall till Ingmar Hjalmarssons yrkande. Nej-röst för avslag på 
detsamma.” 
 
Omröstningsresultat: 
 
Vid omröstningen avges fjorton (14) ja-röster och trettiotvå (32) nej-röster. 
Kommunfullmäktige har således beslutat avslå Ingmar Hjalmarssons yrkande. 
 
Omröstningsresultatet framgår av bilaga 1 till protokollet. 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt kommunstyrelsens förslag 
  
∗ Föreliggande förslag till ändring av detaljplan för Hjulet 1 med flera 

fastigheter, västra industriområdet, centralorten, Oskarshamns kommun, 
antas. 

 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 35 
Ks § 37        
Au § 38 Dnr 59/2007.700 
 
RAPPORT FRÅN SOCIALNÄMNDEN ANGÅENDE EJ 
VERKSTÄLLDA BESLUT INOM TRE MÅNADER, 2006-12-31 
 
I enlighet med bestämmelser om rapporteringsskyldighet rapporterar 
socialnämnden att den 31 december 2006 fanns 20 beslut inom nämndens hela 
verksamhetsområde som ej är verkställda inom 3 månader. Dessa beslut ska 
rapporteras till kommunfullmäktige, länsstyrelsen och kommunens revisorer. 
 
Av dessa beslut tillhör 17 äldreomsorgen och 3 tillhör individ- och 
familjeomsorgen. 
 
Samtliga beslut inom äldreomsorgen gäller särskilt boende, 15 gäller 
gruppboende och 2 är beslut om servicelägenhet. Av de berörda är 14 kvinnor 
och 3 är män. 
 
Av dessa 17 beslut är 3 verkställda inom perioden, men rapporterades då de 
väntade mer än 3 månader innan verksställighet. 
 
Beslutsdatum är fördelade enligt följande: 
 
- 1 fick beslut i maj 2006  
- 9 fick beslut i juli 2006  
- 6 fick beslut i september 2006 
- 1 fick beslut i oktober 2006  
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt kommunstyrelsens förslag 
 
∗ Föreliggande rapport läggs till handlingarna. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 36 
Ks § 38 
Au § 29   Dnr 393/2006.003 
 
ANTAGANDE AV ”BARNCHECKLISTA FÖR OSKARSHAMNS 
KOMMUN” 
 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 11 december 2006 informerade 
folkhälsoutskottets ordförande Kerstin Eriksson (s) om ”Ett barnvänligare 
Oskarshamn”. 
 
Fullmäktige har beslutat att folkhälsoutskottet haft uppdraget att kartlägga hur 
Oskarshamns kommuns olika verksamheter konkret arbetar med att implementera 
Barnkonventionen i syfte att stärka barns rättigheter. Folkhälsoutskottet har också 
haft uppdraget att formulera en handlingsplan med åtgärder som är kostnads-
beräknade för att Oskarshamn ska nå sitt mål att bli en barnvänligare kommun. 
 
Ett av resultaten av kartläggningen visar att kunskapen om Barnkonventionen bland 
politiker är begränsad. Därefter vidtog en utbildning kring Barnkonventionen riktad 
till samtliga fullmäktigeledamöter, chefstjänstemän och arbetsledande tjänstemän. 
 
Slutresultatet av utbildningen mynnade ut i att kommunorganisationen måste enas  
kring en gemensam definition av Barnkonventionens nyckelbegrepp ”barns bästa”  
samt att det behöver tas fram ett gemensamt verktyg (checklista/barnkonsekvensanalys) 
för att säkerställa barnperspektivet i våra kommunala beslutsprocesser.  
 
Folkhälsoutskottet föreslår kommunfullmäktige att: 
 
- Från och med 2007-04-01 ska barnchecklistan användas som verktyg i 

beslutsprocesserna på både tjänstemannanivå och politisk nivå. 
 

- Uppföljning och utvärdering ska ske av kommunens revisorer och redovisas 
som en del i kommunens årsredovisning. 

 
- Första utvärdering sker vid årsskiftet 2007/2008.  

 
- Hälsosamordnaren får uppdraget att ansvara för att politiker och tjänstemän 

hålls uppdaterade kring Barnkonventionen samt att följa processen kring 
implementering av barnchecklistan.  

 
Yrkande 
 
Kerstin Eriksson (s) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.  
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 36 (forts.) 
Ks § 38 (forts.) 
Au § 29 (forts.) 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt kommunstyrelsens förslag 
 
∗ Från och med 2007-04-01 ska barnchecklistan användas som verktyg i 

beslutsprocesserna på både tjänstemannanivå och politisk nivå. 
 

∗ Uppföljning och utvärdering ska ske av kommunens revisorer och 
redovisas som en del i kommunens årsredovisning. 

 
∗ Första utvärdering sker vid årsskiftet 2007/2008.  

 
∗ Hälsosamordnaren får uppdraget att ansvara för att politiker och 

tjänstemän hålls uppdaterade kring Barnkonventionen samt att följa 
processen kring implementering av barnchecklistan. 

 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 37 
Ks § 39    Dnr 67/2007.133 

 
INTRODUKTIONSERSÄTTNING TILL FLYKTINGAR 
 
Socialnämnden har beslutat föreslå att introduktionsersättning till flyktingar 
införs.  
 
Avsikten är att flyktingmottagningen kan fokusera på introduktion av den  
enskilde i det svenska samhället, om den ekonomiska hanteringen förenklas.  
Flyktingen blir genom introduktionsersättning inte introducerad i ett socialbidrags-
beroende utan får ett eget ansvar att hantera sin ekonomi och sina levnadsom- 
kostnader. 
 
Förutsättningen att beviljas introduktionsersättning är att den enskilde uppfyller 
de åtaganden som krävs, enligt utarbetat förslag från socialförvaltningen.  
 
Yrkanden 
 
A. Mattias Bäckström-Johansson (sd) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag 

men med förändringar angående introduktionsersättningens storlek, enligt 
bilaga 4 till protokollet, samt ändringar i stycket om inkomster vid sidan om 
introduktionsersättning, bilaga 5 till protokollet. 

 
B. Ingvar Mellblom (fp) yrkar på följande formulering av beslut:  

 
- Introduktionsersättning till flyktingar införs i enlighet med utarbetade regler 

och normer av socialförvaltningen.  
 

- Utvärdering av introduktionsersättning för flyktingar ska redovisas i 
kommunens årsredovisning.  

 
Proposition 
 
Ordföranden ställer först Mattias Bäckström-Johanssons yrkande under A, om 
introduktionsersättningens storlek, under proposition och finner avslag. 
 
Omröstning begärs. 
 
Omröstningsproposition som godkänns av kommunfullmäktige: 
 
”Ja-röst för bifall till Mattias Bäckström-Johanssons yrkande. Nej-röst för avslag 
på detsamma.” 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 37 (forts.) 
Ks § 39 (forts.)    
 
Omröstningsresultat: 
 
Vid omröstningen avges fyra (4) ja-röster och fyrtiotvå (42) nej-röster. 
Kommunfullmäktige har således beslutat avslå Mattias Bäckström-Johanssons 
yrkande. 
 
Omröstningsresultatet framgår av bilaga 2 till protokollet. 
 
Ordföranden ställer därefter Mattias Bäckström-Johanssons yrkande under A, 
med ändringar i stycket om inkomster vid sidan om introduktionsersättning, 
under proposition och finner avslag. 
 
Omröstning begärs. 
 
Omröstningsproposition som godkänns av kommunfullmäktige: 
 
”Ja-röst för bifall till Mattias Bäckström-Johanssons yrkande. Nej-röst för avslag 
på detsamma.” 
 
Omröstningsresultat: 
 
Vid omröstningen avges två (2) ja-röster och fyrtiofyra (44) nej-röster. 
Kommunfullmäktige har således beslutat avslå Mattias Bäckström-Johanssons 
yrkande. 
 
Omröstningsresultatet framgår av bilaga 3 till protokollet. 
 
Avslutningsvis ställer ordföranden yrkande B under proposition och finner bifall. 
 
Kommunfullmäktiges beslut  

 
∗ Introduktionsersättning till flyktingar införs i enlighet med utarbetade 

regler och normer av socialförvaltningen.  
 
∗ Utvärdering av introduktionsersättning för flyktingar ska redovisas i 

kommunens årsredovisning. 
 
Reservation 
 
Mattias Bäckström-Johansson och Jonny Evaldsson (sd) reserverar sig mot 
beslutet till förmån för sitt eget yrkande. 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 38   Dnr 16/2007.101 
 
SVAR PÅ INTERPELLATION OM TRAFIKEN FRÅN 
GOTLANDSFÄRJAN ÖVER SKEPPSBRON OCH BRÄDHOLMEN 
 
Vid dagens sammanträde medges Bo Malm (v) rätt att ställa en interpellation till 
kommunalrådet Peter Wretlund (s). 
 
Interpellationen handlar om att kommunfullmäktige i november 1998 beslöt att 
bygga Gröndalsbron. Syftet var att inte bara skapa en lösning för färjetrafiken, 
utan också att ”frigöra Skeppsbrokajen och Brädholmen från trafik och 
lastbilsuppställning, framför allt den tyngre trafiken. Det grundar sig i en 
politisk målsättning att skapa ett grönare och trivsammare centrum”. 
 
Bo Malm konstaterar att bron är ett faktum och att det kan vara lämpligt att se 
om resultatet blev vad som utlovades. Enligt Bo Malm går trafiken precis som 
vanligt. Där trängs gående och cyklister, oskarshamnare och turister med 
långtradare, husbilar och andra fordon från Gotland.  
 
Bo Malm ställer följande frågor i interpellationen: 
 
- När bron nu bevisligen ligger där den ligger, varför då löftena om en 

grönskande trafikfri Skeppsbro och Brädholme alltjämt inget mer än de 
”ambitioner” och ”visioner”, som det ofta snackas om inom politiken? 

 
- Är det möjligen det tilltänkta nya färjeläget vid Månskensviken som ska 

infria 98 års löften och när kan man i så fall möjligen förvänta sig att sista 
lastbilshjulet rullar bort från kajen? 

 
Kommunalrådet Peter Wretlund (s) besvarar interpellationen. 
 
Denna interpellation beskriver en situation som just nu råder i vår hamn. En av 
de viktigaste frågorna för vår kommun är just hamnfrågan i sin helhet. Mycket 
av våra framtidsfrågor kretsar kring utvecklingen av hamnen. Vi vill ha ett 
område som tillgodoser både turism och industriella intressen. Det handlar 
således om en väl avvägd balans som endast kan skapas med en helhetssyn. Den 
helhetssynen ska skapas av en arbetsgrupp som har som uppgift att belysa 
sanering, terminal, turism samt planeringsfrågor. Detta var en enkel 
bakgrundsbild enligt min uppfattning. 

 
En huvudanledning till att trafiken från Gotlandsfärjan idag delvis leds till 
Skeppsbron beror på att färjorna är längre än kajen och utan kajförlängningen kan 
färjan tyvärr ej lossa trafiken bakåt som var meningen 1998. Eftersom färjan ska 
tömmas respektive lastas på kortast möjliga tid styr denna parameter trafikflödet. 
Flödena går idag ut via Gröndalsbron samt tyvärr även ut på Skeppsbron.  
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 38 (forts.) 
 
I min bild av framtida Oskarshamn så finns det ingen trafik via Skeppsbron. Jag 
ser ett lugnt cykel- och promenadstråk längs med hamnen. Vi har nu påbörjat 
arbetet med Brädholmen och ser detta stråk som en förlängning. Det har funnits 
politisk enighet kring sista årens investeringsbudgetar. Som vi alla vet har vi inte 
kunnat gå fortare fram än de investeringar som vi gjort nyligen kring 
Brädholmen.  
 
Gröndalsbron kom inte enbart till som en lösning för att avlasta Skeppsbro- 
trafiken till färjeläget. Bron kom lika mycket till för att möjliggöra en positiv 
utveckling i området söder om hamnen. Bron är till nytta för alla de företag som 
idag finns etablerade där och kommer att vara en tillgång för den framtida 
utvecklingen i området mellan Liljeholmens fabrik och Gröndalsskolan. 

 
När färjeläget i Månskensviken är taget i drift ska Skeppsbron utvecklas så att 
den blir en mera attraktiv tillgång för fotgängare och cyklister. Området kan då 
förskönas och göras mera tillgängligt. I det arbetet måste vi dock säkerställa att 
tågtrafiken till och från hamnen inte äventyras. Samtidigt måste vi ta ett ansvar 
för att trafiken inte utgör ett hot mot cyklister och fotgängare. Min bedömning är 
att terminalen kan vara färdigbyggd inom loppet av 3-4 år. 
 
I väntan på detta är jag beredd att ge tekniska nämnden i uppdrag att utreda 
möjligheten till en gång- och cykelväg på den västra sidan av Skeppsbron  
(järnvägsstationen till Hamngatan). Detta skulle innebära en betydligt säkrare 
väg för fotgängare och cyklister. 
 
I den fortsatta diskussionen med anledning av interpellationen deltar förutom 
interpellanten och den interpellerade även Lisbeth Lindberg (fp), Anders 
Stenberg (m) och Göte Pettersson (m). 
 
----------
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 39   Dnr 126/2007.101 
 
PRESENTATION AV FÖRVALTNINGARNA – KOMMUNLEDNINGS-
KONTORET 
 
Vid dagens kommunfullmäktigemöte informerar kommundirektör Lars Tyrberg 
angående kommunledningskontorets verksamhet. 
 
Kommunledningskontoret är kommunstyrelsens samlade strategiska resurs och 
har en aktiv roll i kommunens utvecklingsarbete. Kontoret biträder styrelsen i 
dess ledningsuppgifter samt lämnar service och stöd såväl externt som internt.  
 
Kommunledningskontoret har uppgifter som mål och strategifrågor, näringslivs-
utveckling, arbetsmarknadsfrågor, infrastrukturfrågor, verksamhetsplanering, 
budget, redovisning, finansiering, organisationsutveckling, personalförsörjning, 
arbetsrätt, förhandlingar och löner, övergripande samhällsplanering, markfrågor, 
upphandling, information/kommunikation, turism, IT-frågor, samordnings-
frågor, ärendeberedning och nämndadministration, uppföljning och utvärdering 
samt stöd och service till övriga förvaltningar och kommunala hel- eller delägda 
bolag.  
 
Förvaltningen omfattar förvaltningsledning, näringslivs- och samhällsutvecklings-
avdelning, NOVA HögskoleCentrum, information- och serviceavdelning, IT-
avdelning, personalavdelning samt ekonomiavdelning. 
 
Fråga ställs om Lars Tyrberg tycker att personalresurserna är fördelade på ett 
tillfredställande sätt, specifikt på kommunsekreterartjänsten.  
 
Kommunfullmäktiges beslut 
 
∗ Informationen läggs till handlingarna.  
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 40 Dnr 127/2007.102 
 
VAL AV NY BISITTARE VID BOLAGSSTÄMMOR MED KLT  
 
Förslag  
 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Lars Blomberg (m), 
Strandvägen 32, 572 40 Oskarshamn, utses till ny bisittare vid bolagsstämmor 
med KLT. 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Lars Blomberg (m) till bisittare vid bolagsstämmor med  
   KLT. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 41   Dnr 128/2007.102 
 
VAL AV NY LEDAMOT I STYRELSEN FÖR REGIONFÖRBUNDET I 
KALMAR LÄN  
 
Förslag  
 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Lars Blomberg (m), 
Strandvägen 32, 572 40 Oskarshamn, utses till ny ledamot i styrelsen för 
Regionförbundet i Kalmar län. 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Lars Blomberg (m) till ledamot i styrelsen för  
   Regionförbundet i Kalmar län. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 42    Dnr 129/2007.102 
 
VAL AV NY GODE MAN FÖR JORDBRUKS- OCH 
SKOGSBRUKSFRÅGOR  
 
Förslag  
 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Lars Blomberg (m), 
Strandvägen 32, 572 40 Oskarshamn, utses till ny gode man för jordbruks- och 
skogsbruksfrågor. 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Lars Blomberg (m) till gode man för jordbruks- och  
   skogsbruksfrågor. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 43 Dnr 130/2007.102 
 
VAL AV NY LEDAMOT I ARBETSMARKNADSNÄMNDEN I 
OSKARSHAMN  
 
Förslag  
 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Lars Blomberg (m), 
Strandvägen 32, 572 40 Oskarshamn, utses till ny ledamot i 
arbetsmarknadsnämnden i Oskarshamn. 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Lars Blomberg (m) till ledamot i  
   arbetsmarknadsnämnden i Oskarshamn. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 44   Dnr 131/2007.102 
 
VAL AV NY LEDAMOT I KOMMUNSTYRELSEN 
 
Förslag  

 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Göte Pettersson (m), 
Stora Vägen 47 B, 579 90 Berga, utses till ny ledamot i kommunstyrelsen. 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Göte Pettersson (m) till ledamot i  
   kommunstyrelsen. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 45 Dnr 132/2007.102 
 
VAL AV NY ERSÄTTARE I KOMMUNSTYRELSEN 
 
Förslag  
 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Anders Stenberg (m), 
Fighultsvägen 26, 572 75 Figeholm, utses till ny ersättare i kommunstyrelsen 
efter Göte Pettersson (m). 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Anders Stenberg (m) till ersättare i  
   kommunstyrelsen. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 46  Dnr 133/2007.102 
 
VAL AV NY 2:E VICE ORDFÖRANDE I BARN- OCH 
UTBILDNINGSNÄMNDEN 
 
Förslag  
 
Under Leif Hammarqvists (m) sjukdomstid föreslås att Leif Axelsson (m), 
Hagebovägen 9, 572 61 Oskarshamn, utses till ny 2:e vice ordförande i barn- 
och utbildningsnämnden efter Lars Blomberg (m). 
 
Kommunfullmäktiges beslut enligt valberedningens förslag 
 
*   Tills vidare väljs Leif Axelsson (m) till 2:e vice ordförande i  
   barn- och utbildningsnämnden. 
 
*  Ovanstående val gäller från och med den 13 mars 2007. 
 
---------- 
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Justerarsignaturer 
   

Utdragsbestyrkande 
 
 

Kf § 47 Dnr 24/2007.101 
 
ANMÄLNINGSÄRENDEN 2007-03-12 
 
Vid dagens sammanträde anmäler sekreteraren följande ärenden: 
 
- Motion nr 2/07, ”Omvandla Gunnarsö stugby och närliggande mark till ett 

attraktivt villaområde!”, inlämnad av Lars Rundbäck och Göte Pettersson (m). 
Motionen remitterades till samhällsbyggnadsnämnden och barn- och 
utbildningsnämnden den 13 februari 2007 för yttrande. 
 

- Motion nr 3/07, ”Satsa på ekologiskt och närproducerat”, inlämnad av Lars 
Aronsson och Lis Lyrbo. Motionen remitterades till tekniska nämnden den 
28 februari 2007 för yttrande. 
 

- Motion nr 4/07, om att förebygga och motverka det politiska våldet från 
extremister. Motionen remitterades till kommunledningskontoret och barn- 
och utbildningsnämnden den 27 februari 2007 för yttrande. 
 

- Medborgarförslag nr 3/07, angående energimuseum, inlämnat av Ingvar 
Kindvall, Oskarshamn. Medborgarförslaget remitterades till 
kommunledningskontoret och kulturnämnden den 13 mars 2007 för yttrande. 

 
Kommunfullmäktiges beslut 
 
∗ Anmälningsärendena läggs till handlingarna. 
 
---------- 
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